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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΣΟΛΗ ΕΞΕΣΑΕΩΝ ΤΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΣΗΝ Π.Ε. ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ & 

ΙΘΑΚΗ 

Ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ, κεωροφμε ςθμαντικι ευκφνθ και υποχρζωςθ,  να φζρουμε 

το κζμα τθσ αναςτολισ εξετάςεων των υποψθφίων οδθγϊν ςτθν Π.Ε. Κεφαλονιάσ & 

Ικάκθσ ςτο Π.., γιατί απαςχολεί εκατοντάδεσ υποψιφιουσ & επαγγελματίεσ 

οδθγοφσ, τουσ επαγγελματίεσ των ςχολϊν οδθγϊν αλλά και τουσ εργαηόμενουσ 

ςτθν Διεφκυνςθ Μεταφορϊν και υγκοινωνιϊν τθσ Π.Ε Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ. 

Η κατάςταςθ ςτθν οποία βρίςκεται το Γραφείο υγκοινωνιϊν δεν δθμιουργικθκε 

ξαφνικά, οφτε τυχαία. Είναι αποτζλεςμα των διαχρονικϊν πολιτικϊν που 

ακολουκοφνται από όλεσ τισ κυβερνιςεισ των τελευταίων χρόνων , υλοποιοφν και 

ςτθρίηουν απαρζγκλιτα οι Περιφερειακζσ Αρχζσ, τόςο θ ςθμερινι τθσ Ν.Δ.-ΚΙΝΑΛ, 

όςο και θ προθγοφμενθ τθσ ΑΝΑΑ (ΤΡΙΖΑ). 

Εντάςςεται ςτισ γενικότερεσ πολιτικζσ κατευκφνςεισ τθσ Ε.Ε. για ζνα 

ιδιωτικοποιθμζνο ςφςτθμα εξετάςεων. Πολιτικι που δίνει προτεραιότθτα ςτθν 

ενίςχυςθ τθσ χριςθσ του αυτοκινιτου ,με βάςθ τισ αξιϊςεισ των 

αυτοκινθτοβιομθχανιϊν, απαξιϊνοντασ ταυτόχρονα τα δθμόςια μζςα μεταφοράσ.  

Πολιτικι που ζχει ωσ αποτζλεςμα, ζνα οδικό δίκτυο επικίνδυνο για τθν αςφάλεια 

του λαοφ, αλλά και με  οικονομικι επιβάρυνςθ από τισ ςυνεχείσ βλάβεσ που 

προκαλοφνται ςτα οχιματα. Είναι μια πολιτικι που δεν  δίνει βάροσ ςτθν πρόλθψθ, 

τθν ενθμζρωςθ, τθν εκπαίδευςθ, αλλά ςτθν καταςτολι ωσ ζνασ ακόμα 

φορομπθχτικόσ μθχανιςμόσ. Η κυκλοφοριακι αγωγι εξαντλείται ςτα 

προπαγανδιςτικά φυλλάδια και δεν υπάρχει  οφτε καν ςτθν εκπαιδευτικι 

διαδικαςία. 

Η υποςτελζχωςθ τθσ Διεφκυνςθσ Μεταφορϊν & υγκοινωνιϊν και ιδιαίτερα του 

Γραφείου υγκοινωνιϊν -ςτα πλαίςια τθσ ςυνολικότερθσ υποβάκμιςθσ και 

υποςτελζχωςθσ όλων  των υπθρεςιϊν τθσ Περιφζρειασ- είναι το άλλο ςτοιχείο που 

ςυμπλθρϊνει τθν αςκοφμενθ πολιτικι και βοθκάει ςτο να δθμιουργοφνται οι 

προχποκζςεισ για τθν πλιρθ ιδιωτικοποίθςι τθσ. Παράλλθλα ,θ πίεςθ και θ 

εντατικοποίθςθ τθσ εργαςίασ ςτουσ εναπομείναντεσ υπαλλιλουσ είναι αφόρθτθ, με 

αποτζλεςμα βαςικά δικαιϊματα τουσ να είναι ςτθν πράξθ υπό αίρεςθ. Αν κάτι 

λειτουργοφςε μζχρι ςιμερα ιταν χάρθ ςτθν υπερπροςπάκεια των εργαηομζνων και 

μόνο. 
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Σα αποτελζςματα όλων των παραπάνω τα «πλθρϊνουν» οι υποψιφιοι οδθγοί αλλά 

και οι επαγγελματίεσ των ςχολϊν. 

Με βάςθ τα παραπάνω Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης: 

 Γιατί άφθςε τθν κατάςταςθ να εξελιχκεί ζτςι και να φτάςει μζχρι τθν 

αναςτολι των εξετάςεων; 

 Θα δϊςει ΑΜΕΗ λφςθ ςτο φλζγον πρόβλθμα; 

 Θα διεκδικιςει ΑΜΕΑ μόνιμεσ προςλιψεισ από τθν κυβζρνθςθ για τθ 

ςτελζχωςθ του Γραφείου υγκοινωνιϊν; 

 Θα καταγγείλει τθν κυβζρνθςθ ςε περίπτωςθ άρνθςθσ και κα προχωριςει 

ςε αγωνιςτικι διεκδίκθςθ και διαμαρτυρία;  

 κοπεφει να εκπαιδεφςει προςωπικό κάνοντασ όλεσ τισ απαραίτθτεσ 

διαδικαςίεσ ϊςτε να μπορεί να αναλάβει τα κακικοντα του εξεταςτι;  
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              Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 


